Can mEAT

_

\ Sperrur neglist saman med
N / 3 stk 4" 1 hver skeyti

50x225 BOLTAST A|VEGG MED M12 MURBOLTUM ¢ /c800

——————

GRUNNMYND 1:50

HOSID HEILKLABIST MED 12 mm KROSSVID

NEGLIST MED 2.8x65 c/c150

MILLIVEGGIR SKULU GERPIR UR 50x100

;I';IEATBéJRSTODUM c¢/c 600 NEMA ANNAP SE
1D,

SPERRUR 50x225 ¢/c 600

ALLT TIMBUR [ BURDARVIRKI SKAL

STYRKLEIKAFLOKKAD

5 4 5
> > >
v B T "I__"_‘
Hin= i i % } Wi ‘
| | | | | | 1
| ~ | | - | |
| | | | | Al
| | | | f | ,
' v 3
N | 2/ >
N\ ' J = |
N\S.A 4 §¢3
vd) ;!
S z’
I 0

s |
Z
_ 5 |
/ Y N , /\1\ /,/'\~\‘ 1 / 1\\‘ § |
VAR UE 7 Nk A /$§ S|A 7 N JSIA g}
/ N\ 4 N V4 \ 8’
Y ( | Ml Y ( il
|5 % |5 % 3 1 1 ; 115 =l |
A a4 A aqqlillia  Aq A A :

| | | il | ' |
| ‘ X | milf | i | il |
| | | | gt | | | il |
| ‘ | | HHiii 1 ] , !
| LT ‘ =millim=: LT |
¢_m__#_JL__JMM_L¢“_1:__Lm__W__JLJ

s T 5 4 5° 1 54

50x225
50x225

BMF S0 VINKLAR NEGLAST MED
1x5 STK 40/50 KS

3 STK 4" NAGLAR

par sem ekki verdur komid vid gaffalankerum
skal setjo byggingavinkla

BMF_GAFFALANKER 48x320 NEGLIST MED

Stodir 50x125 ¢/c 600
Topreim 50x125
Fotreim 50x125 brystfGavarin

T(SREélira/SO 2x4 STK | SPERRU 0G 8 STK

BORPDABOLTI M12

S
%
\° // e REIM 50x100
N\ 12mm KROSSVIDSLASKI (EDA DOKAKROSSVIBUR)
\./ bAKKLADNING SPERRUR 50x225 ¢/ BADU MEGIN NEGLIST MED 2x6 STK 40/50 KS
7 bAKPAPP
_bAKBORD 25x150 /
SERMYND A 1:20 l /
NI N/ N\ ‘
2K10 [~ /
SPERRUR 50x225 ¢/c 600
K10 c/c_200 STOD 50x100 BMF VINKLAR 90x48x3x48 BAPU MEGIN
22X NEGLIST | STOD MED 5 STK 40/50 KS
K10 ¢/c 300 |[ SNID 1-1 1:20
|__TENGIJARN K10 ¢/c 300 BORUD |
MIDJA PLOTUNOVERANDI HUSS GRAUTAD
K10 Lt MED THORITE EDA ODRU SAMSV. EFNI
GAT @ 30mm
12mm KROSSVIDSLASKI (EDA DOKAKROSSVIDUR)
BADU MEGIN NEGLIST MED 2x6 STK 40/50 KS
SPERRUR 50x225 ¢/
600 /
SNID 3 1:20 \ B
=< Byggingafulitrai Hafnarfjaroar
‘x[',\ Afgreitt pann
14 AUG 2008
SNID 2—2 1:20 =% o
\ SPERRUR OG STOPIR SAMNEGLAST |
SPERRUR 50x225 c¢/c 600 \ MED 6 STK 5" NOGLUM I )
\ YFIRSTYKKI GLUGGA 50x150 NEGLIST |_ENDA SKYRINGAR
MED 2 STK 4" NOGLUM -
SPERRUR 0G STOPIR SAMNEGLAST STEYPA S—250, SEMENTINNIHALD = 300kg/M
MED 6 STK 5" NOGLUM === STEYPUHULA | OTVEGGJUM = 30mm
STOD 50x125 STEYPUHULA | PLOTU = 20mm
g BENDISTAL Ks410
\ / ,
: 4 : BMF VINKILL 60416 BADU MEGIN STOPAR UNDIRSTYKKI )GLU'CGA 50x150 NEGLIST | ENDA
\ [ BMF YINKILL 60416 TBADU MEGIN STOPAR NEGLIST MED 2x4 STK 40/50 KS MED 2 STK 4" NOGLUM
. [ NEGLIST M 4 STK 40/50 KS e
MORBOLTI M12 L=125 c/c56’(0// " ) /30 FOTREIM 50x150 pRYSTIFUAVARINN D
// F%TDRREH\I/%SOX&SOO p?YégngAPVéXRINN UNDIR REIM KOMI' TJORUPAPPI
UNDI IM KOMI' TJORUPAPPI MORBOLTI M12 L=125 600
c/c Z BENDING VEGGUA
OTVEGGJIR EINFOLD GRIND | OTBRON
LARETT K10 ¢/c 2004
‘ LOGDRETT K10 c/c 300#
/ / : ! MILLIVEGGIR EINFOLD GRIND
| /// ////// | K10 c/c 2504
SNID 4 1:20 _ A
SNID 5 1:20
Br. Dags. Edli breytinga Sign

ASYND AUSTUR 1:50

ASYND VESTUR 1:50

HORGSHOLT 23
HAFNARFIRDI

b AKVIRKI—SNID

MKV. 1:20 1:50

DAGS. NOV. 2007

VERK NR. 2628

TEIKN. NR.  1-01

HANNAD siG. pORLEIFSS. KT. 241148-3009

N,

TEIKNADN.  G.H.

NEIRRARID N\

T K\ bJONUSTA SIGURDAR PORLEIFSSONAR ehf
STRANDGOTU 11 220 HAFNARFIRPI

SiMI 555-4255 FAX 565-2875
E-mail tsth@simnet.is




